

福建邵武八一大桥坍塌

一老人遇难一工人受伤

昨天下午2点零6分，福建邵武市八一大桥发生坍塌，造成一名过路老人遇难和一名施工工人受伤。

该事故是在八一大桥封闭期间发生的。邵武市消防支队负责人告诉记者，当日下午2时许，该支队接到报警称，一老人被坍塌桥掩埋。

事故发生后，当地消防、120等均迅速到达事发地展开救援。参与救援的消防人员称，老人是沿桥下景观便道通行，被坍塌桥落体砸倒。

老人获救后被送往医院抢救，现已死亡。另据邵武市运管部门透露，在施工爆破中，没注意到还有一工人在场，导致该工人受伤。

所幸的是，因大桥已封闭，桥上无其他人员。该大桥早前已实行交通管制：时间2014年8月18日7:00至2015年2月15日18:00。

邵武八一大桥由上、中、下三座桥组成，中间桥建于上世纪六十年代，为钢筋混凝土双曲拱桥，经检测为四类危桥，存在重大交通安全隐患，需对桥梁拱券以上部分拆除重建，该项目列入2014年市政府为民办实事



事故现场。

项目。

为便于施工和保障过往车辆行人安全，邵武对八一大桥实行交通管制，所有汽车绕

越王大桥、东关大桥行驶，摩托车、自行车、行人服从现场人员指挥通行。

据中新网

又一个女大学生被害的悲剧发生

杭州20岁女大学生打工途中遇害 被抛尸水坑，凶手被抓获

20岁的王某是杭州下沙的女大学生，前天上午她离开余杭的家中后失联，直至前晚在一水坑内被发现，已经遇害，犯罪嫌疑人为一名同龄男子卢某，目前卢某因涉嫌抢劫罪被余杭警方刑事拘留。

29日傍晚，余杭警方接到王某母亲报警，当日早晨，其女儿王某从鸽鸟镇前庄村家中前往仙佰坑村上班(暑期务工)后失去联系，当日并未到单位，也未回到家。

接到报警后，余杭警方立即布置，调集40余名警力查访排摸，发动辖区干部群众，在王某上班路线展开搜寻，并调阅王某上班路线监控。

视频组民警从路线的监控中发现了异常。29日8时40分许，王某从鸽鸟镇前庄村家中步行前往附近的公交车站，打算乘车去上班。8时46分许，王某出现在村道的监控下，民警发现一名男子尾随其后。余杭警方在开展视频侦查的同时，立即调集大批警力前往黄湖、鸽鸟一带，在群众协助下展开排查、搜索。当日20时30分许，在前庄村村道附近的毛竹林一水坑内发现王某尸体。现场勘察确认系被害。

余杭警方通过监控一路追踪，锁定尾随王某的男子有重大作案嫌疑，30日早晨8时30分许，民警在鸽鸟一出租房门口将犯罪嫌疑人卢某(贵州籍)抓获。

经初步审查，犯罪嫌疑人卢某交代，其在鸽鸟镇一工厂打工，工厂停工后开始游荡。8月29日早晨8时40分许，犯罪嫌疑人卢某在鸽鸟镇前庄村一带游荡时，发现王某一人在村道上行走，立即尾随其后，至偏僻处将王某拖向路边竹林下了毒手，后逃离现场。

据浙江在线



山东农业大学一名女生失联43天 曾称去做暑期工

昨天，山东农业大学自行车协会向泰安大众网发来一条求助消息，该消息称：林方冠，海南籍，山东农业大学食品科学专业大四学生，身高155cm，7月18号晚电话告知家人已经跟同学在从学校去做暑期工的路上，后来电话关机至今一直未有消息。口中所述“同学”经学校证实无此人，截至当日，已失联43天。

随后，记者根据消息提供的信息联系到了林方冠的哥哥，经确认，该条消息属实。据

林方冠哥哥介绍：林方冠是一个22岁，做事有主见女孩，现在就读于山东省泰安市山东农业大学食品科学专业。7月10日期末考试之前她告诉家人，说放暑假后和同学到外面打工，还说有老师带领。7月18日考试结束后，家属又给林方冠打电话询问具体打工的事宜，可林方冠话没有说清楚，只说了句“电话没电了”就挂了，再打就一直关机，直到现在都杳无音讯。

据大众网

提醒： 女性单独外出要注意

近日，被频频曝出，女性单独外出被劫持杀害事件。那么当女性独身在外时，为了避免成为坏人觊觎的对象，要注意些什么呢？

自身：独自出游的女性，切忌把自己打扮得珠光宝气分外妖娆，除非你不光是为了旅游。首饰佩戴过多，不仅会给别人留下轻浮、暴富的印象，还会因为首饰意外损坏、遗失，给自己的旅行增添烦恼。考虑到体能局限，别把行程安排得太紧凑，特别是在10多个小时的车程后，应该好好休息再出发，让身体保持最佳状态。

陌生人：女性独自旅行，免不了需要别人的帮助。当一个陌生人主动提出要帮助你时，即使同为女性，你也一定不要放松警惕。在离开雷锋的日子里，虽仍不乏有雷锋式的好心人，但骗财、骗色之徒亦绝非没有。特别是火车站及长途汽车站这些人来人往的地方，恰恰也是不法之徒最易混迹其中的不安全地带，“独行女侠”一定要注意妥善保护好自己及随身携带的物品。

与陌生人交谈，一定要有保护自己的意识：不要主动吐露自己的真情实底，而要注意对方在交谈时的眼神儿和潜台词，对方询问你最多的问题，基本说明他(她)在这个问题上，对你最关注。

乘车：乘坐长途汽车时，尽量提前上车，司机旁边的座位是最佳位置。这个座位相对空间大，便于照管自己的随身物品；另外，这个位置不必与更多的陌生人拥挤在一起，对独行女性来说，更安全一些。

为了安全起见，夜里乘搭地铁，应尽量避免走到最后一个车厢去，以免不法之徒有机可乘。避免深夜乘搭火车，一些地方夜里的火车站，往往是醉汉流连的场所。

白天和夜晚的地方治安可能差别很大。白天治安良好的地方，到了夜里可能变了样，所以在夜里必须随时提高警惕。

住宿：找住宿，便宜可以，但一旦发现不妥，宁愿牺牲已付的定金，另找地方搬迁。最好结伴同游，避免单独行动，以保安全。

云南永善县农业局长浮尸金沙江 死前被纪委约谈调查

针对媒体报道的“云南省永善县农业局局长甘世波溺亡金沙江，死前曾遭调查”一事，永善县委外宣办日前通报，已初步确定死者为永善县农业局局长甘世波，死前县纪委曾就相关举报内容找其谈话，目前调查工作正深入开展。

据媒体报道，27日中午，在永善县与绥江县交界处的金沙江中出现一具尸体，死者身份为永善县农业局局长甘世波。随后尸体被打捞上岸。甘世波死前遭到多次举报，几天前还被县纪委约谈调查。

永善县委外宣办对此通报称，27日，绥江县南岸镇群众反映，在金沙江江面发现一具尸体。经公安机关尸检，初步确定死者为永善县农业局局长甘世波。

据通报，今年以来，纪检监察机关多次收到反映甘世波违纪违法的举报信。8月23日，县纪委找甘世波就相关举报内容进行谈话，17时37分结束谈话，约定8月24日9时续谈，随后甘世波离开县纪委。8月24日，甘世波未按约定时间前往，县纪委工作人员多次拨打其电话均无人接听，相关部门组织人员连日多方寻找未果。

据凤凰网

安徽淮南爆炸煤矿所在区已关闭2家镇属煤矿

记者30日从安徽淮南煤矿爆炸事故救援指挥部获悉，爆炸煤矿所在区政府目前已完成对2家镇属煤矿的关井闭坑工作。目前救援工作进入第12天，救援工作正继续艰难推进。

安徽淮南市谢家集区东方煤矿19日发生爆炸事故，当时井下有39人作业，其中12人升井。截至30日上午，已先后发现6名遇难者遗体，还有21人被困井下失去联系。

记者采访了解到，为消除煤矿安全生产隐患，保障职工生命安全，按照统一部署，谢家集区唐山镇和李郢孜镇政府分别成立了矿井闭坑工作领导小组。8月21日开始施工，对2家煤矿的矿井地面设施和大部分建筑物进行了拆除，对矿井的各井筒进行了完全封填，并对地面工业广场进行了平整、清理。截至目前，两矿关井闭坑工作基本结束。据新华社